
回答数 ％

1982 100.0 全体



Q1

回答数 ％

1982 100

1 北海道 0 0

2 青森県 0 0

3 岩手県 0 0

4 宮城県 0 0

5 秋田県 0 0

6 山形県 0 0

7 福島県 0 0

8 茨城県 0 0

9 栃木県 0 0

10 群馬県 0 0

11 埼玉県 1 0.050454

12 千葉県 4 0.201816

13 東京都 7 0.353179

14 神奈川県 5 0.25227

15 新潟県 0 0

16 富山県 0 0

17 石川県 0 0

18 福井県 0 0

19 山梨県 0 0

20 長野県 1 0.050454

21 岐阜県 5 0.25227

22 静岡県 4 0.201816

23 愛知県 1919 96.82139

24 三重県 4 0.201816

25 滋賀県 1 0.050454

26 京都府 0 0

27 大阪府 11 0.554995

28 兵庫県 1 0.050454

29 奈良県 1 0.050454

30 和歌山県 0 0

31 鳥取県 1 0.050454

32 島根県 0 0

33 岡山県 4 0.201816

34 広島県 7 0.353179

35 山口県 1 0.050454

36 徳島県 0 0

37 香川県 2 0.100908

38 愛媛県 1 0.050454

39 高知県 0 0

40 福岡県 1 0.050454

41 佐賀県 0 0

42 長崎県 0 0

43 熊本県 1 0.050454

44 大分県 0 0

45 宮崎県 0 0

46 鹿児島県 0 0

あなたの居住地（都道府県）を教えてください。（単一回答）

全体



47 沖縄県 0 0



Q2

回答数 ％

1982 100.0 

1 １９歳以下 112 5.7 

2 ２０歳代 243 12.3 

3 ３０歳代 315 15.9 

4 ４０歳代 1055 53.2 

5 ５０歳代 240 12.1 

6 ６０歳代以上 14 0.7 

7 ７０歳代以上 3 0.2 

Q3

回答数 ％

全体 1982 100.0 

1 中学生 3 0.2 

2 高校生 69 3.5 

3 大学生 187 9.4 

4 学校教員 202 10.2 

5 大学教員 55 2.8 

6 公務員（学校教員を除く） 75 3.8 

7 団体職員（大学教員を除く） 34 1.7 

8 会社員 341 17.2 

9 パート・アルバイト 422 21.3 

10 会社経営者 30 1.5 

11 個人事業主 86 4.3 

12 専業主婦（夫） 434 21.9 

13 その他 44 2.2 

Q4

回答数 ％

1982 100.0 

1 人と関わる仕事 805 40.6 

2 世の中のためになる仕事 1094 55.2 

3 専門的な知識や技能が必要とされる仕事 784 39.6 

あなたの現在の職業（退職された方は前職）を教えてください。（単一回答）

あなたが魅力的だと思う仕事を次のリストの中から４つ選んでください。（複数回答）

全体

あなたの年代を教えてください。（単一回答）

全体



4 創造的で発展的な仕事 481 24.3 

5 社会的評価が高い仕事 216 10.9 

6 高収入が得られる仕事 574 29.0 

7 失業の心配がない仕事 389 19.6 

8 長時間労働がない仕事 268 13.5 

9 健康リスクの低い仕事 298 15.0 

10 仕事上のストレスが小さい仕事 460 23.2 

11 男女平等で、男女がともに活躍できる仕事 413 20.8 

12 休暇（産休、育休、有給休暇、長期休暇）を取得しやすい仕事 752 37.9 

13 医療保険や年金制度が整備されている仕事 293 14.8 

14 職階別の研修制度がある仕事 39 2.0 

15 個人のキャリアアップのための支援制度がある仕事 193 9.7 

16 組織内における自主的勉強会などの活動がある仕事 43 2.2 

17 仲間と協力し合える仕事 427 21.5 

18 自分の判断やペースで仕事を進められる仕事 399 20.1 

Q5

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても魅力を感じる 376 19.0 

2 まあ魅力を感じる 1004 50.7 

3 あまり魅力を感じない 518 26.1 

4 全く魅力を感じない 84 4.2 

Q6_1

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1861 93.9 

2 まあ当てはまる 107 5.4 

3 あまり当てはまらない 14 0.7 

4 全く当てはまらない 0 0.0 

Q6_2

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1387 70.0 

2 まあ当てはまる 532 26.8 

3 あまり当てはまらない 61 3.1 

4 全く当てはまらない 2 0.1 

Q6_3

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1264 63.8 

2 まあ当てはまる 638 32.2 

3 あまり当てはまらない 75 3.8 

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／世の中のためになる仕事（単一回答）

全体

あなたは教職に魅力を感じますか。（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／人と関わる仕事（単一回答）

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／専門的な知識や技能が必要とされる仕

事（単一回答）

全体



4 全く当てはまらない 5 0.3 

Q6_4

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 629 31.7 

2 まあ当てはまる 880 44.4 

3 あまり当てはまらない 423 21.3 

4 全く当てはまらない 50 2.5 

Q6_5

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 546 27.5 

2 まあ当てはまる 976 49.2 

3 あまり当てはまらない 411 20.7 

4 全く当てはまらない 49 2.5 

Q6_6

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 76 3.8 

2 まあ当てはまる 624 31.5 

3 あまり当てはまらない 1018 51.4 

4 全く当てはまらない 264 13.3 

Q6_7

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 856 43.2 

2 まあ当てはまる 896 45.2 

3 あまり当てはまらない 207 10.4 

4 全く当てはまらない 23 1.2 

Q6_8

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 36 1.8 

2 まあ当てはまる 203 10.2 

3 あまり当てはまらない 785 39.6 

4 全く当てはまらない 958 48.3 

Q6_9

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 81 4.1 

2 まあ当てはまる 517 26.1 

3 あまり当てはまらない 961 48.5 

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／高収入が得られる仕事（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／失業の心配がない仕事（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／長時間労働がない仕事（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／創造的で発展的な仕事（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／社会的評価が高い仕事（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／健康リスクの低い仕事（単一回答）

全体



4 全く当てはまらない 423 21.3 

Q6_10

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 32 1.6 

2 まあ当てはまる 122 6.2 

3 あまり当てはまらない 881 44.5 

4 全く当てはまらない 947 47.8 

Q6_11

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 714 36.0 

2 まあ当てはまる 890 44.9 

3 あまり当てはまらない 299 15.1 

4 全く当てはまらない 79 4.0 

Q6_12

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 549 27.7 

2 まあ当てはまる 690 34.8 

3 あまり当てはまらない 526 26.5 

4 全く当てはまらない 217 10.9 

Q6_13

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1076 54.3 

2 まあ当てはまる 784 39.6 

3 あまり当てはまらない 111 5.6 

4 全く当てはまらない 11 0.6 

Q6_14

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 566 28.6 

2 まあ当てはまる 1057 53.3 

3 あまり当てはまらない 316 15.9 

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／休暇（産休、育休、有給休暇、長期休

暇）を取得しやすい仕事（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／医療保険や年金制度が整備されている

仕事（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／職階別の研修制度がある仕事（単一回

答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／仕事上のストレスが小さい仕事（単一

回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／男女平等で、男女がともに活躍できる

仕事（単一回答）

全体



4 全く当てはまらない 43 2.2 

Q6_15

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 227 11.5 

2 まあ当てはまる 874 44.1 

3 あまり当てはまらない 761 38.4 

4 全く当てはまらない 120 6.1 

Q6_16

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 403 20.3 

2 まあ当てはまる 1066 53.8 

3 あまり当てはまらない 446 22.5 

4 全く当てはまらない 67 3.4 

Q6_17

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 565 28.5 

2 まあ当てはまる 1039 52.4 

3 あまり当てはまらない 335 16.9 

4 全く当てはまらない 43 2.2 

Q6_18

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 157 7.9 

2 まあ当てはまる 620 31.3 

3 あまり当てはまらない 864 43.6 

4 全く当てはまらない 341 17.2 

Q7_1

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1651 83.3 

2 まあ当てはまる 313 15.8 

3 あまり当てはまらない 16 0.8 

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／自分の判断やペースで仕事を進められ

る仕事（単一回答）

全体

学校教員が感じる働きがいに、次のことは当てはまると思いますか。／児童や生徒の成長に関わることが

できる（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／個人のキャリアアップのための支援制

度がある仕事（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／組織内における自主的勉強会などの活

動がある仕事（単一回答）

全体

あなたが持つ教職のイメージに、次のことは当てはまりますか。／仲間と協力し合える仕事（単一回答）

全体



4 全く当てはまらない 2 0.1 

Q7_2

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1335 67.4 

2 まあ当てはまる 579 29.2 

3 あまり当てはまらない 58 2.9 

4 全く当てはまらない 10 0.5 

Q7_3

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 388 19.6 

2 まあ当てはまる 1127 56.9 

3 あまり当てはまらない 409 20.6 

4 全く当てはまらない 58 2.9 

Q7_4

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 611 30.8 

2 まあ当てはまる 1095 55.2 

3 あまり当てはまらない 246 12.4 

4 全く当てはまらない 30 1.5 

Q7_5

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 456 23.0 

2 まあ当てはまる 1040 52.5 

3 あまり当てはまらない 435 21.9 

4 全く当てはまらない 51 2.6 

Q7_6

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1019 51.4 

2 まあ当てはまる 845 42.6 

3 あまり当てはまらない 105 5.3 

学校教員が感じる働きがいに、次のことは当てはまると思いますか。／将来社会を支える人材の育成に関

わることができる（単一回答）

全体

学校教員が感じる働きがいに、次のことは当てはまると思いますか。／責任のある仕事を任されていると

実感できる（単一回答）

全体

学校教員が感じる働きがいに、次のことは当てはまると思いますか。／上司や同僚と協力して仕事に取り

組むことができる（単一回答）

全体

学校教員が感じる働きがいに、次のことは当てはまると思いますか。／仕事を通じて自分が成長している

と実感できる（単一回答）

全体

学校教員が感じる働きがいに、次のことは当てはまると思いますか。／行っている仕事に将来性を感じる

ことができる（単一回答）

全体



4 全く当てはまらない 13 0.7 

Q7_7

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 639 32.2 

2 まあ当てはまる 1097 55.3 

3 あまり当てはまらない 221 11.2 

4 全く当てはまらない 25 1.3 

Q7_8

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 410 20.7 

2 まあ当てはまる 889 44.9 

3 あまり当てはまらない 582 29.4 

4 全く当てはまらない 101 5.1 

Q7_9

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 722 36.4 

2 まあ当てはまる 947 47.8 

3 あまり当てはまらない 272 13.7 

4 全く当てはまらない 41 2.1 

Q7_10

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 818 41.3 

2 まあ当てはまる 952 48.0 

3 あまり当てはまらない 194 9.8 

4 全く当てはまらない 18 0.9 

Q8_1

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 920 46.4 

2 まあ当てはまる 870 43.9 

3 あまり当てはまらない 176 8.9 

学校教員が感じる働きがいに、次のことは当てはまると思いますか。／仕事の内容自体が面白いと感じる

ことができる（単一回答）

全体

学校教員が感じる働きがいに、次のことは当てはまると思いますか。／仕事の成果を明確な形で見ること

ができる（単一回答）

全体

学校教員が感じる働きがいに、次のことは当てはまると思いますか。／仕事をやり遂げた際に達成感を感

じることができる（単一回答）

全体

学校教員が感じる働きがいに、次のことは当てはまると思いますか。／仕事を行う上で専門的な知識や技

能を発揮することができる（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／事務的な業務が多

いこと（単一回答）

全体



4 全く当てはまらない 16 0.8 

Q8_2

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1534 77.4 

2 まあ当てはまる 410 20.7 

3 あまり当てはまらない 34 1.7 

4 全く当てはまらない 4 0.2 

Q8_3

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 908 45.8 

2 まあ当てはまる 788 39.8 

3 あまり当てはまらない 251 12.7 

4 全く当てはまらない 35 1.8 

Q8_4

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 748 37.7 

2 まあ当てはまる 937 47.3 

3 あまり当てはまらない 276 13.9 

4 全く当てはまらない 21 1.1 

Q8_5

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 753 38.0 

2 まあ当てはまる 950 47.9 

3 あまり当てはまらない 250 12.6 

4 全く当てはまらない 29 1.5 

Q8_6

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 971 49.0 

2 まあ当てはまる 744 37.5 

3 あまり当てはまらない 239 12.1 

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／保護者の心配や要

望に対処しなければならないこと（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／児童や生徒の学力

に対して責任を負っていること（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／国または地方自治

体からの要求の変化に対応しなければならないこと（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／学級の規律を保た

なければならないこと（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／授業数が多く、授

業準備に追われること（単一回答）

全体



4 全く当てはまらない 28 1.4 

Q8_7

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 619 31.2 

2 まあ当てはまる 888 44.8 

3 あまり当てはまらない 420 21.2 

4 全く当てはまらない 55 2.8 

Q8_8

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 985 49.7 

2 まあ当てはまる 751 37.9 

3 あまり当てはまらない 220 11.1 

4 全く当てはまらない 26 1.3 

Q8_9

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 583 29.4 

2 まあ当てはまる 972 49.0 

3 あまり当てはまらない 370 18.7 

4 全く当てはまらない 57 2.9 

Q8_10

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 624 31.5 

2 まあ当てはまる 919 46.4 

3 あまり当てはまらない 381 19.2 

4 全く当てはまらない 58 2.9 

Q8_11

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 349 17.6 

2 まあ当てはまる 938 47.3 

3 あまり当てはまらない 623 31.4 

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／長時間勤務や休日

出勤などによってワークライフバランスが崩れていること（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／特別な支援を要す

る児童や生徒のために授業を適応させること（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／児童や生徒と信頼

関係を築くことが難しいこと（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／採点業務が多すぎ

ること（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／上司や同僚と協力

関係、友好関係が構築できないこと（単一回答）

全体



4 全く当てはまらない 72 3.6 

Q8_12

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 442 22.3 

2 まあ当てはまる 863 43.5 

3 あまり当てはまらない 563 28.4 

4 全く当てはまらない 114 5.8 

Q8_13

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 632 31.9 

2 まあ当てはまる 875 44.1 

3 あまり当てはまらない 410 20.7 

4 全く当てはまらない 65 3.3 

Q8_14

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 704 35.5 

2 まあ当てはまる 900 45.4 

3 あまり当てはまらない 322 16.2 

4 全く当てはまらない 56 2.8 

Q9_1

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1508 76.1 

2 まあ当てはまる 453 22.9 

3 あまり当てはまらない 20 1.0 

4 全く当てはまらない 1 0.1 

Q9_2

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1252 63.2 

2 まあ当てはまる 628 31.7 

3 あまり当てはまらない 90 4.5 

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／不得意な教科・生

活指導や部活動などに関する知識・技能まで期待されること（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／授業が分かりやすく、児童や生徒の

好奇心を刺激すること（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／児童や生徒に最低限の基礎学力を形

成すること（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／児童生徒に対して

見習うべき手本とならなければいけないと考えすぎてしまうこと（単一回答）

全体

学校教員が抱える仕事上のストレスの原因に、次のことは当てはまると思いますか。／一年目から担任を

任されるなど、即戦力になることを期待されること（単一回答）

全体



4 全く当てはまらない 12 0.6 

Q9_3

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 579 29.2 

2 まあ当てはまる 839 42.3 

3 あまり当てはまらない 496 25.0 

4 全く当てはまらない 68 3.4 

Q9_4

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 784 39.6 

2 まあ当てはまる 932 47.0 

3 あまり当てはまらない 246 12.4 

4 全く当てはまらない 20 1.0 

Q9_5

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 457 23.1 

2 まあ当てはまる 842 42.5 

3 あまり当てはまらない 581 29.3 

4 全く当てはまらない 102 5.1 

Q9_6

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1440 72.7 

2 まあ当てはまる 508 25.6 

3 あまり当てはまらない 29 1.5 

4 全く当てはまらない 5 0.3 

Q9_7

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 475 24.0 

2 まあ当てはまる 1135 57.3 

3 あまり当てはまらない 341 17.2 

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／コミュニケーション能力があること

（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／ＩＣＴ教育の指導力があること（単

一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／児童や生徒にグローバルな経済競争

に勝ち抜く能力を形成すること（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／深い教養があること（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／批判的思考力があること（単一回

答）

全体



4 全く当てはまらない 31 1.6 

Q9_8

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 448 22.6 

2 まあ当てはまる 1006 50.8 

3 あまり当てはまらない 452 22.8 

4 全く当てはまらない 76 3.8 

Q9_9

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 253 12.8 

2 まあ当てはまる 743 37.5 

3 あまり当てはまらない 723 36.5 

4 全く当てはまらない 263 13.3 

Q9_10

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 375 18.9 

2 まあ当てはまる 962 48.5 

3 あまり当てはまらない 562 28.4 

4 全く当てはまらない 83 4.2 

Q9_11

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1090 55.0 

2 まあ当てはまる 778 39.3 

3 あまり当てはまらない 102 5.1 

4 全く当てはまらない 12 0.6 

Q9_12

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1501 75.7 

2 まあ当てはまる 427 21.5 

3 あまり当てはまらない 46 2.3 

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／英語教育の指導力があること（単一

回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／児童や生徒への深い愛情があること

（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／部活動の指導力があること（単一回

答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／キャリア教育に関わる指導力がある

こと（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／倫理観や正義感があること（単一回

答）

全体



4 全く当てはまらない 8 0.4 

Q9_13

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1373 69.3 

2 まあ当てはまる 549 27.7 

3 あまり当てはまらない 47 2.4 

4 全く当てはまらない 13 0.7 

Q9_14

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 1484 74.9 

2 まあ当てはまる 455 23.0 

3 あまり当てはまらない 34 1.7 

4 全く当てはまらない 9 0.5 

Q9_15

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 783 39.5 

2 まあ当てはまる 929 46.9 

3 あまり当てはまらない 231 11.7 

4 全く当てはまらない 39 2.0 

Q9_16

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 393 19.8 

2 まあ当てはまる 1071 54.0 

3 あまり当てはまらない 429 21.6 

4 全く当てはまらない 89 4.5 

Q9_17

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 297 15.0 

2 まあ当てはまる 838 42.3 

3 あまり当てはまらない 624 31.5 

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／児童や生徒に挨拶や感謝の気持ちな

どの態度を形成すること（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／児童や生徒に熱心に向き合うこと

（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／児童や生徒の健康な体づくりに取り

組むこと（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／保護者や地域・社会のニーズに応え

ること（単一回答）

全体

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／地域での生活指導（校区の見守りな

ど）に取り組むこと（単一回答）

全体



4 全く当てはまらない 223 11.3 

Q9_18

回答数 ％

1982 100.0 

1 とても当てはまる 294 14.8 

2 まあ当てはまる 767 38.7 

3 あまり当てはまらない 675 34.1 

4 全く当てはまらない 246 12.4 

Q10

回答数 ％

1982 100.0 

1 新聞やテレビの報道などから 1042 52.6 

2 書籍や雑誌などから 235 11.9 

3 政府の会議資料や国際機関の調査資料などから 87 4.4 

4 インターネットのニュースや著名人のブログなどから 275 13.9 

5 ＳＮＳなどのコミュニケーションツールなどから 130 6.6 

6 あなたやあなたの親類が通っている（いた）学校の教員たちから 1225 61.8 

7 身の回りの学校教員である家族や友人や知人たちから 974 49.1 

8 身の回りの学校教員でない家族や友人や知人たちから 409 20.6 

9 学校教員である（あった）自身の経験から 291 14.7 

あなたが学校教員に求めることに、次のことは当てはまりますか。／家庭の子育てへのサポートがあるこ

と（単一回答）

全体

あなたが持つ教職に対するイメージはどこから得られたものですか。影響力が大きいものを、次のリスト

の中から最大３つまで選んでください。（複数回答）

全体


